Lundi 23 Mars 2020

Rituels mathématiques

1) Probléme
Alex avait 416 billes. Il en a donné 197 a Moustik. Combien lui reste-t-il de billes ?

- Choisis et écris la bonne opération : [ }

- Rédige ta réponse en reprenant les mots de la question.

2) Reproduis les 2 figures a partir du point. Utilise la régle.

~J

Production

Lis les mots D4 puis écris 3 phases avec ces mots.

Phrase grammaticale

Cendrillon habitait avec ses méchantes soeurs !




Lecture

Lire « La récré de la sorciere » p 10 a 12

écriture
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Grammaire

1) Compléte les groupes nominaux avec le déterminant « un » ou « une ».

a) ... vent violent b) ........ ordinateur neuf C) ...... voiture rapide

d) .. gros chien e) ......... nouvelle éléve

2) Compléte les groupes nominaux avec le déterminant gui convient : « un » ou « des ».

a) e vélos neufs b) ... papillon bleu ¢) ........ beaux dessins

d)........ belles photos  e) ........ fauteuil confortable

3) Pour chaque groupe nominal, entoure I’adjectif qui convient.

a) une armoire ( vide — vides) b) des cheveux ( vert — verts)
c) une soupe ( délicieux — délicieuse ) d) les ogres ( gentils — gentilles)

e) des robes ( ravissante — ravissantes ) f) un mur ( épais — épaisse )



1) Problémes.

Quelle somme d'argent représentent ces piéces et ces billets ?
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Trouve deux facons de réaliser 26 € en nutilisant
que des piéces de 2 € et des billets de 5 €.
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2) Calcul réfléchi.

Entoure en rouge les étiquettes qu'il faut prendre

pour obtenir le résultat de 3 X 15. 1X15=15 1X15=15
e Compléte 3 x15 = ..

Entoure en bleu les étiquettes qu'il faut prendre = 2x1=30
pour obtenir le résultat de 4 X 15.

» Compléte 4 x15 = ... 2x15=30 2x15=30

3) Utilise le résultat de I'ardoise pour calculer.

«5X6=.. «8X6=... _
4x6=2 |
56X 6= e9X6= .

4) Utilise le résultat de I’ardoise pour calculer.

s 7 X25H=... 12X25=....
¢« 8X25=.. o 13 XI5 = 6x2 1501




